
Zápisnica 

zo zasadnutia OZ konaného dňa 13.09.2023

v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

              1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

              2. Určenie zapisovateľa

              - voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice

              3. Schválenie programu

              4. Schválenie plánu činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2023

              5. Zvolenie zástupcu starostu obce z radov poslancov

              6. Prerokovanie aktuálnej situácie v MŠ Uhorské

              7. Čerpanie rozpočtu 1-6 mesiac 2023

              8. Návrh I. zmeny rozpočtu 2023

              9. Rôzne

             10. Diskusia

             11. Záver

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta privítal poslancov, hlavného kontrolóra, ekonómku, riaditeľku MŠ, aj 
prítomných občanov na zasadnutí a otvoril zastupiteľstvo. Oznámil päť prítomných 
poslancov a dvoch ktorí sa ospravedlnili, OZ je uznášania schopné.

2. Určenie zapisovateľa – voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice

Starosta určil za zapisovateľku Martinu Rogožníkovú

Do návrhovej komisie boli schválení: Mária Mihalková, Ján Šnúrik

Hlasovanie:

               Za:                                 Zdržali sa:                          Proti:

   Mgr. Jana Dobrová

    Mária Mihalková



    Agáta Kozová

  Mgr. Ján Jánošík

      Ján Šnúrik

Za overovateľov zápisnice boli schválení: Mgr. Ján Jánošík, Agáta Kozová

Hlasovanie: 

               Za:                                    Zdržali sa:                        Proti:

   Mgr. Jana Dobrová

    Mária Mihalková

       Agáta Kozová

    Mgr. Ján Jánošík

        Ján Šnúrik

3. Schválenie programu

Starosta vyzval poslancov ak majú  niečo na doplnenie programu a potom dal  
hlasovať.

Hlasovanie:

                Za:                                     Zdržali sa:                        Proti:

   Mgr. Jana Dobrová

   Mária Mihalková

      Agáta Kozová

   Mgr. Ján Jánošík

       Ján Šnúrik

4. Schválenie plánu činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2023

Starosta  oznámil prítomným, že plán činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2023 
bol zverejnený a či má niekto niečo k tomuto plánu doplniť pred hlasovaním.

Hlasovanie:

               Za:                                        Zdržali sa:                          Proti:

Mgr. Jana Dobrová

  Mária Mihalková



     Agáta Kozová

  Mgr. Ján Jánošík

      Ján Šnúrik

5. Zvolenie zástupcu starostu obce z radov poslancov

Starosta vyzval poslancov na vyjadrenie sa k tomuto bodu programu.

Šnúrik – povedal si že si zvolíš zástupcu, ale nezvolil si si, pri niektorých veciach je 
potrebný  a preto navrhujem Mgr. Jána Jánošíka.

Hlasovanie:

                Za:                                   Zdržali sa:                               Proti:

Mgr. Jana Dobrová                 Mária Mihalková

    Agáta Kozová

     Mgr. Jánošík

      Ján Šnúrik

6. – 7. Prerokovanie aktuálnej situácie v MŠ Uhorské – Čerpanie rozpočtu 1 -  6 
mesiac 2023

Starosta vyzval prítomných poslancov na vyjadrenie sa k týmto bodom.                     
Jánošík – chceli by sme vedieť, aká je aktuálna situácia v MŠ, koľko detí je 
prihlásených, aký je predpoklad a nejaké nové informácie od nového školského roku.

Riaditeľka – aktuálny zoznam prihlásených detí ktoré dostali rozhodnutie je jedenásť 
ku dňu 04.09.2023. Do dnešného dňa sa však odhlásili dve deti.                              
Jánošík – to znamená čo?

Kozová – takže len na pol dňa?

Riaditeľka – riadne sa odhlásili, rozhodnutie sa im zatiaľ nedalo. A ďalšie tri deti si 
zobrali žiadosti čo sa prihlásili na trvalý pobyt, ale ešte ich nevrátili. Do výkazu by 
mohlo ísť 10 detí. Aký je predpoklad na ďalšie obdobie sa ja neviem vyjadriť. Po 15. 
09. 2023 sa musia nahodiť do výkazu deti aktuálne, ktoré chodia do MŠ.

Starosta – v záujme obce je, aby bolo v MŠ do desať detí, pretože dostaneme viac 
financií, systém je nastavený tak, že nad desať  je to menej financií. Finančný efekt je 
lepší tak ako je teraz, ako by sme tam mali naháňať deti. Teda čím viac detí, väčšia 
finančná strata. Dostali ste aj finančnú situáciu obce, to bude v ďalšom bode 
programu. V decembri minulého roka sa schvaľoval rozpočet pre MŠ na pol roka 



s tým, že sa nevedelo či bude škôlka alebo nie. Rozhodli ste, že bude ďalej a tak sú 
štyri mesiace do konca roka nedofinancované. Jedná sa o 25 500,- EUR, ktoré nie sú 
kryté ničím. Pokrátilo sa čo sa dalo, všetko ste si mohli pozrieť. Poprosím ekonomickú 
komisiu, aby sa k tomu vyjadrila.

Kontrolór – ja by som chcel niečo ku kontrole oprávnených nákladov. Mám informácie 
kde sú náklady na celý rok, koľko sa vyčerpalo a koľko zostalo, keď sa to rozpočíta na 
štyri mesiace do konca roka, tak vychádza v  mínuse nejakých 1184,- EUR. Dostal som 
informácie, že jedna učiteľka aj kuchárka mali pracovnú zmluvu na dobu určitú, takže 
v lete im plat nešiel a upratovačka  bola na PN.

Ekonómka – plán bol len na pol roka,  ja som tam uvažovala aj o odstupnom. 
Vypočítala som si všetky mzdové náklady. 

Kontrolór – ako je možné že náklady na druhý polrok sú oveľa vyššie ako v prvom 
polroku.

Ekonómka – pretože mzdy idú hore aj celková nákladovosť škôlky ako sú napr. pelety, 
energie. Zmena rozpočtu bola spravená bez škôlky.

Kontrolór – aj tak zostáva v prvom polroku nejakých 20 000,- EUR.

Ekonómka – lebo sa počítalo na odstupné.

Starosta – ja by som toto nechal do  zmeny rozpočtu. Povedal som  informáciu stavu 
škôlky. Zmena rozpočtu škôlky nie je zakotvená v tejto prvej zmene. Ja som si myslel, 
že prídete s nejakým novým návrhom na financovanie a že máte iné informácie ako ja. 
Zmenu rozpočtu máte predloženú, ktorá nerieši škôlku a jednoducho tie peniaze 
nemáme. Toto berieme na vedomie tento stav.

Šnúrik – ja by som chcel niečo k financovaniu škôlky. Už trikrát som hovoril, že ako je 
možné že má niekto dlhy na daniach k nehnuteľnosti.

Starosta - kde je povedané že dané peniaze majú ísť do škôlky, to sú peniaze všetkých 
daňovníkov.

Šnúrik – to bude moje svedomie aj vedomie, keď zahlasujem za to, že tie peniaze 
pôjdu na škôlku. Už sa tu riešilo, že mali ísť dávno výzvy dlžníkom.

Starosta - ja hájim záujmy všetkých občanov obce, ty ako hovoríš keď to odhlasujete, 
tak pôjdu peniaze len na škôlku, máš na to právo. To čo hovorí kontrolór, nesúhlasím 
s ním, p. ekonómka nemá dôvod prečo si vymýšľať za peniaze ktoré chýbajú a čísla 
nepustia, peniaze reálne chýbajú. Nech potom všetci obyvatelia vedia, že keď už 
nemáme na nič iné, ideme zachraňovať škôlku.

Šnúrik - keď si ľudia zvolili Matoviča, mali Matoviča a keď si zvolili  mňa, tak budú mať 
mňa.



Starosta - tieto veci budeme riešiť pri zmene rozpočtu. Poprosím šéfa ekonomickej 
komisie o vyjadrenie k zmene rozpočtu a o nejaký výstup a môžeme o tom diskutovať.

8. Návrh I. zmeny rozpočtu 2023

Starosta – poprosím p. Jánošíka ako šéfa ekonomickej komisie k vyjadreniu zmeny 
rozpočtu.

 Jánošík – mali sme sedenie s p. ekonómkou, kde sme sa zaoberali ako ušetriť, 
popresúvať niektoré položky na celkovom rozpočte . Mali sme sedenie s p. Kozovou, 
p. Markovou, hľadali sme riešenie ako ušetriť  v schválenom rozpočte a p. ekonómka 
nám sľúbila že sa na to ešte pozrie.

Starosta – chcem nejaké vyjadrenie k tejto zmene rozpočtu, či s tým súhlasíte, či ste to 
prejednávali, alebo hlasovali. Táto zmena je vážna vec, niektoré položky tam boli 
mierne navýšené, veľa položiek bolo ponižovaných, sú tam položky ako podielové 
dane, mali sme nejaký predpoklad, ale keď nám oznámili koľko dostaneme reálne, 
museli sme nastaviť rozpočet pretože prídu  o 12 000 Eur menšie ako boli 
predpokladané. Niektoré mesiace prišla len polovica daní a preto veľa obcí malo 
problémy ako vyplatiť základné veci. Prvá zmena rozpočtu sa týkala krátenia 
podielových daní, nerieši škôlku, takže bola plánovaná len do pol roka a to je tých 
prvých 25 000 Eur čo nemáme ničím kryté, jednoducho ich nemáme. Čakal som, že sa 
ekonomická komisia vyjadrí k týmto zmenám rozpočtu. Rozpočet musí byť vyrovnaný 
do nuly a preto je to vážna situácia ktorá sa musela riešiť a poupravovať, aby sa to 
vyrovnalo. Jednotlivé náklady mierne stúpli, čo sa muselo tiež poupravovať ako sú 
napr. energie. To je hlavná myšlienka tej prvej zmeny. Náklady ktoré budú od 
septembra do konca roka, nie sú kryté zmenou tohto rozpočtu. Takže nesúhlasím 
s vyjadrením p. kontrolóra, peniaze zvýšiť nemohli, keďže bola riešená škôlka len na 
pol roka. Boli tam návrhy od neho na personálne obsadenie, ku ktorým sa dostaneme 
pozdejšie.

 Jánošík – chcel by som sa ešte opýtať p. ekonómky čo sa týka 1. až 6. mesiaca, že bolo 
vyčerpaných 62% a zostatok boli mzdové náklady.

Starosta – podľa Kolektívnej zmluvy bolo počítané s odstupným pre škôlku podľa 
odpracovaných rokov a pracovných pozícií. To sú vlastne tie mzdové náklady.

Jánošík – ešte sa chcem opýtať za školskú jedáleň, ktorá bola vyčerpaná na 55% 
a zostatok.

Ekonómka – takže zostáva nejakých 24 000, - EUR, ale ešte budeme potrebovať na 
pelety, z apríla nezostali takmer žiadne.

Starosta – nemuseli sme si tu hodinu vysvetľovať nejaké veci, keby ste si boli sadli 
ekonomická komisia a všetky tieto veci spolu prešli. Nevidím význam pokračovať 



v tejto téme, tak sa dohodnite a stretnite sa ohľadom tohto. Neuzavrieme tento bod, 
stretneme sa o týždeň a doriešime to. Tie veci čo sú zrejmé si prejdeme a dáme 
odhlasovať. Bol by som rád, ak by tá škôlka zostala, ak tie peniaze nájdete. Čakali sme 
pol roka, že do toho vstúpi štát, ale nič sa nedeje takže situácia je aká je. Takže prešiel 
by som jednotlivé veci ktoré sa toho netýkajú. 

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.1.                                                     

- výnos dane z  príjmov  

Starosta – týka sa to menších podielových daní.

OZ berie na vedomie – hlasovanie:

                        Za:                                      Zdržali sa:                                Proti:

      Mgr. Jana Dobrová

       Mária Mihalková

         Agáta Kozová

       Mgr. Ján Jánošík

           Ján Šnúrik

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.2.                                                      
- príjmy z  vlastníctva k  majetku, platby z  predaja služieb, ostatné príjmy   

Starosta – v príjmoch sa navyšuje, týka sa to hrobových miest, prenájmu nebytových 
priestorov, školné, stravné, príjmy z dopropisov – elekt. energia

OZ schvaľuje - hlasovanie:

                      Za:                                           Zdržali sa:                             Proti:

      Mgr. Jana Dobrová

       Mária Mihalková

         Agáta Kozová

       Mgr. Ján Jánošík

           Ján Šnúrik

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.3.                                                       
– domáce dane a  služby, nakladanie s odpadmi  

Starosta – tu sme ponížili náklady, odporučili ste nedávať kontajnery.

OZ schvaľuje - hlasovanie:



                   Za:                                             Zdržali sa:                               Proti:

      Mgr. Jana Dobrová

        Mária Mihalková

          Agáta Kozová

        Mgr. Ján Jánošík

            Ján Šnúrik

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením  č.4.                                                    
– nakladanie s odpadmi                                                                                                               
Starosta - jedná sa o členský príspevok, bolo to už schválené, upravuje sa už 
v rozpočte.

OZ berie na vedomie - hlasovanie:

                      Za:                                              Zdržali sa:                          Proti:

      Mgr. Jana Dobrová

       Mária Mihalková

          Agáta Kozová

       Mgr. Ján Jánošík

            Ján Šnúrik

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 5.                                                      
– granty a  transfery, výdavky verejnej správy, matrika, voľby, ochrana pred požiarmi    
Starosta - to sú vlastne sponzorské, matrika, hlásenie pobytu, na vzdelávanie 
a výchovu žiakov zo SZP, register adries, transfer na  DHZ, transfer na voľby, my 
nevieme nejako ovplyvniť tieto transfery, tovary a služby.

Kozová – ja mám primomienku čo sa týka DHZ.

Starosta – odpoviem ti pozdejšie.

OZ berie na vedomie - hlasovanie:

                     Za:                                              Zdržali sa:                           Proti:

      Mgr. Jana Dobrová

       Mária Mihalková

          Agáta Kozová

       Mgr. Ján Jánošík



            Ján Šnúrik

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením  č. 6.                                                    
– výdavky verejnej správy, cestná doprava, odpadové vody, verejné osvetlenie, 
kultúrne služby, náboženské a  iné služby                                                                       
Starosta - niektoré položky sa zvyšovali, niektoré znižovali.

OZ schvaľuje - hlasovanie: 

                      Za:                                      Zdržali sa:                          Proti:

          Mgr. Jana Dobrová

           Mária Mihalková

              Agáta Kozová

           Mgr. Ján Jánošík

                Ján Šnúrik

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením  č.7.                                                    
– finančné operácie, prevody zostatkov z  minulého roku, výdavky verejnej správy.        
Starosta - je tu dotácia 45 000,-EUR na detské ihrisko. Som rozhodnutý že sa nebude 
robiť, pretože prišla zlá vizualizácia, nejaké dva prvky. Hneď ako to bude možné 
odstúpim od zmluvy.

OZ berie na vedomie - hlasovanie:

                     Za:                                  Zdržali sa:                          Proti:

          Mgr. Jana Dobrová

           Mária Mihalková

              Agáta Kozová

            Mgr. Ján Jánošík

                Ján Šnúrik

Starosta – dáme ešte schváliť čerpanie rozpočtu 1 – 6 mesiac 2023.

Hlasovanie:

                  Za:                                     Zdržali sa:                         Proti:

        Mgr. Jana Dobrová

         Mária Mihalková

             Agáta Kozová



          Mgr. Ján Jánošík

              Ján Šnúrik

9. – 10. Rôzne a diskusia

Starosta – odpoviem p. Kozovej na otázku čo sa týka DHZ. Aby sme mohli udržať 
protipovodňový vozík čo sa v minulosti vybavil, tak bola podmienka, aby  sme zriadili 
štvrtú základnú skupinu DHZ. Od štátu sme dostali 1400,-EUR na základné veci čo 
k tomu treba. Takže protipovodňový vozík je v našom majetku.

Jánošík – musí mať aj nejaký výkon DHZ, čo sa týka požiarov?

Starosta – vozík je hlavne na preťahovanie studní, napr. keby prišla povodeň a bolo by 
treba sanovať studne. Ak máte niekoho kto by sa hlásil budeme veľmi radi, museli 
sme dať päť ľudí z Poltára, pretože z Uhorského sme nemali záujemcov.

Kozová – chcela by som sa opýtať za škôlku, dopočula som sa, že deťom čo nechceli 
stravu v škôlke, nechceli im ju vydať domov.

Riaditeľka – to rieši vedúca kuchyne, ale to sa nikdy nedávalo domov.

Kozová – keď sa vyhlásilo dieťa, tak sa v minulosti dalo zobrať.

Riaditeľka – áno dá sa, keď dopredu vyhlásia dieťa, ale nemalo by sa. Ani v ten deň 
keď by sa len vyhlásilo by sa nemalo, ale môže si prísť. Obed ktorý by dieťa nezjedlo, 
by musel zostať do poobedných hodín v nádobe a to už nie je hygienické a nepripadá 
to do úvahy. Ani ovocie sa nemá dávať domov, všetko má zostať tam. Sú tam nejaké 
opatrenia, ktoré sa musia dodržiavať.

Kozová – koľko mi vlastne potrebujeme peliet na vykurovacie obdobie?

Starosta – podľa faktúr to vieme presne spočítať.

 Jánošík – ja by som chcel vedieť typológiu tých peliet, aby sme tam nič neporušili.

Starosta – to sa musí podľa farby plameňa, čím kvalitnejšie a podľa rýchlosti horenia. 
Pelety  môžete zháňať, budem veľmi rád ak sa na tom nejako ušetrí.

Kozová – chcela by som sa opýtať za ten odpad v dedine, matrac z postele vyhodený. 
Nemáme niekoho, kto by to vyniesol odtiaľ alebo zlikvidoval? Zákaz sypať smeti a sypú 
aj tak. Daj nejakých pracovníkov ak máš, nech to sem dovezú a potom sa to vyvezie, 
lebo ešte aj postele budeme mať v dedine.

Šnúrik – ešte čo sa týka tých dlžníkov, čo sa s nimi spraví.

Starosta – dajte návrh.

Šnúrik – už som dal aby išla výzva s upozornením doporučene, ak nie začne sa 
exekučné konanie.



Starosta – dajte uznesenie, zastupiteľstvo schváľte si ho a ja nemám problém. Ja ho 
zakomponujem do uznesení. Janko ty si návrhová komisia tak daj návrh na uznesenie. 
Ak to chcete dať tak cez poštu, je to dosť vážna vec a preto to treba poslať.

Kozová – ale v Lučenci takto nosia výmery na podpis.

Starosta – ale to sú výmery, ja to moje pracovníčky nenechám rozniesť ak chcete tak si 
to môžete vy.

Kozová – tak keď budú nachystané obálky ja ich pôjdem rozniesť, nebudeme predsa 
platiť za poštovné.

Jánošík – pôjdem aj ja.

Šnúrik – koľko vyberá obec na daniach?

Ekonómka – 22 500,-EUR na všetkých daniach.

Šnúrik – preto treba s nimi niečo robiť.

Starosta – spravíme uznesenie a uvidíme aký efekt to prinesie. Zvážte formuláciu,  aby 
to bolo všetko právne v poriadku.

Kontrolór – treba tam dať aj sankciu v prípade nevyrovnania dlhu -  exekúciu.

Jánošík – prečítam výzvu.

OZ schvaľuje návrh na uznesenie v znení: OZ zaväzuje starostu obce pripraviť výzvu – 
list o riešení dlhu dlžníkov v obci a dané zásielky odoslať doporučene do vlastných rúk 
do konca októbra 2023.

Hlasovanie:

             Za:                                                         Zdržali sa:                                 Proti:

Mgr. Jana Dobrová                                   Mária Mihalková

    Agáta Kozová

     Mgr. Jánošík

      Ján Šnúrik

Starosta - má ešte niekto niečo?

Šnúrik – ja by som sa chcel ešte opýtať či sa využíva  nové auto, či sa môže využívať aj 
na iné účely ako na zdravotné.

Starosta – využíva sa toľko koľko treba. 



Kozová  - na čo konkrétne? Treba aj Thaliu využívať.

Šnúrik – nech sa využíva aj na cesty do Bratislavy aby si nemusel svoje používať.

Starosta – vy ste mi schválili využívanie auta. A Thalia sa občas  tiež využíva.

Šnúrik – mal by si si dávať podpisovať cesťáky svojím zástupcom.

Starosta – to určite nie, zástupca bude robiť to, čím ho poverím ja. Autom sa chodí  
služobne keď treba pre úrad a taktiež s ľuďmi.

Šnúrik – navrhujem aby sa dala k autu knihá jázd.

Starosta – kniha je presne vedená.

Kozová – tak potom je to v poriadku.

Starosta dal možnosť vyjadriť sa občanom.

Tokajová – či bolo v rozpočte počítané s výdavkom na spolufinancovanie detského 
ihriska?

Starosta – nie nebolo, lebo to prišlo pozdejšie, bolo to schválené ale nebolo kryté.

Šnúrik – koľko nás stála projektová dokumentácia a tú vizualizáciu iba teraz spravili?

Starosta – nič nás nestála, áno iba teraz.

Falťan -mne sa toto páni poslanci vôbec nepáči že ste neboli pripravení na takú 
dôležitú vec a že ste si nesadli spolu všetci s kontrolórom aj ekonómkou, podľa toho 
čo som počul od kontrolóra, tak nejaké peniaze zostali a plus tie čo boli na 
odstupné, pelety viac ako 2000,-EUR stáť nebudú na rok si myslím, kto to tam bol 
skontrolovať, to sú vážne veci ekonomické a malo by to sedieť na halier, stále keď som 
tu sa narazí na niečo, buď neviete paragrafy alebo niečo iné, tak keď dostanete 
program schôdze, tak si sadnite k tomu a oboznámte sa s tým poriadne a pripravte sa 
na to.

Starosta - túto schôdzu si zvolali poslanci tak som bol v tom, že si pripravili nejaký 
návrh, takže som bol čakateľom čo sa tu dnes dozviem a preto som zostal prekvapený, 
že sa ekonomická komisia nestretla.

Falťan - mne to vychádza tak, že ak chceme zachovať škôlku a nevieme kde na ňu 
zoberieme peniaze, tak niekde tie peniaze sú.

Starosta – tam sú čísla p. kontrolóra a čísla ekonómky, ktoré nepustia a 25 000,-EUR 
potrebujeme na dofinancovanie tohto roka, podľa vás ja som ten čo chce zavrieť 
škôlku, ale bodaj by bola.



Falťan – mali prísť nejaké peniaze zo štátu a od nového roka má byť povinná 
predškolská dochádzka od troch rokov. Tak si to musí štát prepočítať, keď bude robiť 
rozpočet, čo sa týka škôlok.

Starosta – áno dofinancovanie zo štátu na energie má prísť a od tohto roku je povinná 
predškolská dochádzka a my musíme prijať každé dieťa, zákon sa robil teraz od prvého 
ale peniaze nikde, kto ti pomôže, človeče pomôž si, aj Pán Boh ti pomôže.

Kozová – keby bol nejaký.

 Starosta -  a to sú nielen škôlky, ale plno iných kompetencií ktoré prehodili na 
samosprávy a nie sú dofinancované. Takisto spoločný stavebný úrad na ktorý musíme 
tiež doplácať.

Kozová – mali by sme spolupracovať s Urbárom a osloviť ich sponzorsky.

Starosta – ja nemám s tým problém ja som za.                                                                        

Kontrolór - ja som navrhoval zlúčenie kuchárky s upratovačkou, jedna pracovná sila je 
5000,-EUR. Beží to napr. v škôlke v Poltári. Je smiešne aby tu bola upratovačka na 
100% úväzok.

Ekonómka – ja viem o ktorú škôlku ide a tam sa nevarí, tam je len výdajňa.

Kontrolór - Pani na školskom úrade mi povedala, že tam nie je žiadna hygienická 
prekážka a ďalšia vec, že keď sem chodia deti z iných dedín, treba žiadať od obcí, to 
som zisťoval na úrade školskej správy v BB, kde mi potvrdili že sa môže žiadať 
sponzorsky od nich. Nech si napr. aj Hradište za tie deti zaplatí, nebude na nich 
Uhorské doplácať.

Kozová – upratovačka stačí na 4 hodiny, veď to je len 10 detí.

Riaditeľka – tam ide o priestory. 

Starosta – preto som zavolal aj p. riaditeľku nech sa k tomu vyjadrí.

Riaditeľka - ja sa nebudem vyjadrovať ku škôlke, nie som zriaďovateľ ani 
zamestnávateľ.

Starosta – upratovačke pomáha s kúrením muž, ktorá podľa vás by tam teraz mala 
zostať ?Ja by som chcel počuť teraz ich názor a aj váš na to, kto by tam nemal byť. 
Podľa vás chcem vedieť aký systém by tam fungoval, keby toto nastalo.

Kontrolór – tam nejde o to či budú súhlasiť alebo nie, každý človek je nahraditeľný. 

Starosta – dajte mi teraz návrh, ktorej to máme ponúknuť  a ak to nezoberie ani jedna 
čo ďalej.

Kontrolór – ak to nezoberie ani jedna, tak niekoho zoženieme.



Falťan – predsa ja som tam niekedy kúril na štyri hodiny a teraz je tam len zásobník do 
ktorého treba sypať.

Starosta – ide o to že sú tam obidve ženy.

Tokajová ml. -  nechcem dehonestovať tie ženy,  ale otĺkajú sa tam za tie peniaze, 
sedia, môže to kľudne zvládnuť jedna žena.

Kozová – ja som upratovala tri hodiny väčšie priestory a zvládla som to.

Kontrolór - Tu sa hlavne jedná skrátiť úväzok upratovačke, kuchárka musí byť na plný 
úväzok. Povinnosťou upratovačky je, vydezinfikovať podlahy tam, kde nie sú koberce 
keď deti sú na prechádzke, pri toľkých deťoch v malotriedke nemôže byť na plný 
úväzok.

Šnúrik – tak nech to robí upratovačka na plný úväzok, ak bude chcieť.

Starosta – keby to chcela, tak to už dávno robí.

Šnúrik – ale ak nájdeš takú osobu čo to bude robiť.

Kozová – máme aj nezamestnaných a ten kotol môže chodiť kontrolovať niekto z nich.

Kontrolór – čo špekulujete, ak bude chcieť robiť bude, ak nie tak nebude.

Starosta – p. riaditeľka počuli ste, zajtra si ich zavoláte a vysvetlíte im situáciu čo sa tu 
rozprávalo a potom ma zavoláte.

Riaditeľka – ja som ich nezamestnávala a neviem či by nebolo lepšie, keby ste ich 
zavolal sem a vy im to poviete, ja som im náplň práce nerobila, čo majú robiť.

Kozová – jednoducho sa povie upratovačke, že bude robiť na 4 hodiny a buď súhlasí 
alebo nesúhlasí, ak chce môže aj variť .

Starosta – aj kúriť.

Šnúrik – kúriť si budú rodičia.

Kozová – jedna bude variť na plný a upratovačka na 4 hodiny.

Riaditeľka – napr. v júni nastala taká situácia, že p. upratovačka bola na PN .Nepýtali 
ste sa či to chcem robiť alebo nie, učiteľka čerpala dovolenku a ja som bola sama dva 
týždne a mesiac sme upratovali.

Starosta – v poriadku, zajtra to doriešime s nimi a keď to nezoberú, tak som zvedavý 
keď budeme hľadať kuchárku a toho kto bude kúriť v zime, lebo z toho bude problém, 
nechám to na vás, školská komisia nech zasadne, vyriešte personálne obsadenie.

Riaditeľka – len to nenechávajte na mňa.



Starosta – ja si myslím že riaditeľ je zodpovedný za takéto veci, neviem si predstaviť že 
v Poltári by toto mal ísť riešiť primátor. Ale keď to nechcete, ja to spravím ja s tým 
problém nemám.

Kontrolór – ešte by som chcel za to Hradište za dieťa niečo, to sme nedoriešili. Treba 
poslať p. starostke výzvu, aby sa spravila nejaká darovacia zmluva.

Starosta – o darovaciu zmluvu sa žiada, v poriadku na najbližšom zastupiteľstve vám 
oznámim jej reakciu.

 Jánošík – môžeme sa pokúsiť.

Falťan – jediná škôlka široko ďaleko je táto. A keďže je už povinná, tak sem budú 
možno ešte z Poltára voziť deti.

 Jánošík – od budúceho školského roka budú mať predškoláci 50% navýšený koeficient 
a 30% deti v hmotnej núdzi, od roku 2025 prechádzajú materské školy na také 
financovanie ako základné školy, priamo budú dostávať peniaze pre seba.

Starosta – chcem vás poprosiť stále sme pri tom istom , takže si k tomu sadnite 
a spravte nejaký výstup 

Kozová – behom týždňa určite zasadneme.

Lepórisová – ja si myslím že riaditeľka by nemala oznamovať zmeny zamestnancom, 
ale ty  a ešte za pelety, keď sa v apríli kupovali, v máji, júni sa nekúrilo a potom boli 
prázdniny, prečo ste povedali že nie sú a ty by si mal ako starosta vedieť, koľko ich je 
a pýtali aj faktúry na pelety a nie sú tu.

Starosta – zajtra sa na to pozriem, alebo môžete ísť aj vy, dohodnite sa

Lepórisová – ešte aj zoznam dlžníkov si sľúbil a nie je pripravený a stále sa len 
vyhováraš oni nech, veď to je smiešne toto zastupiteľstvo, ešte sa chcem opýtať za ten 
DHZ, kto dostane tie montérky a tričká a kto je z Uhoršťanov v zbore, lebo Milan bol aj 
pre protipovodňový vozík a teraz nevie o ničom. Rada by som vedela ktorý chlapi sú 
tam. Všetko je iba zapísané a pozri si tam a kto mi to ukáže.

Ekonómka – keby sme nemali DHZ nedostaneme dotácie.

Lepórisová – dostávajú hasiči peniaze, ja chcem vedieť ktorí sú tam. Prečo nie je napr. 
môj Milan členom, keď bol aj pre vozík.

Starosta – nech sa páči máme školenia, potvrdenia a tu máte všetkých členov 
Uhorského a peniaze ktoré dostávajú je príspevok, ktorý je zúčtovaný.

Lepórisová – takže som zvedavá či tam títo ľudia budú, keď bude treba pomáhať, napr. 
p. Kminiaková potrebovala, tak jej bolo povedané, nech si zavolá hasičov z Poltára.



Starosta – túto tému som uzavrel, takže dúfam že vám to stačí, ale ak by niekto chcel  
pridať sa  môže.

Kurčíková – ja by som sa ešte chcela vrátiť k poslednému zastupiteľstvu a pripomenúť 
niektoré veci kde sa poslankyňa OZ správala nevhodne, hrubo, nedôstojne voči 
občianke obce a preto by som chcela k tomu počuť názor od všetkých poslancov.

Šnúrik – nie.

 Dobrová – nesúhlasím s takým  správaním  ktoréhokoľvek poslanca a tak ako som sa 
zdržala predtým tej komunikácie, tak isto aj tejto.

 Jánošík –aké zvolila formy a prostriedky komunikácie pri tej napätej situácii v tom 
momente boli povedané tvrdšie slová, ale chcem dodať aj to, že ten kto vedie toto 
zastupiteľstvo je náš starosta a keď sa to stupňovalo mal to korigovať.

Kurčíková – on to korigoval a predsa poslanec tu nepôsobí ako občan, ale zástupca 
úradu a preto by mal vystupovať slušne, zdvorilo .

 Jánošík – súhlasím, aj keď ten poslanec je len človek a má nejaké emócie, ktoré by 
mal vedieť ovládať a  v komunikačnej sfére by sa to nemalo diať ale deje sa.

Kozová – ja tu len zastávam pravdu a nesympatizujem s nikým.

Mihalková – ja si myslím, že každý jeden sme tu s nejakou inou povahou, aj ja som 
zbrklý človek ale p. Kozová je stokrát viac, bolo to kvôli tej diskotéke, Zuzka sa chovala 
slušne a p. Kozová začala zvyšovať hlas až sa vytočila, ale treba sa vedieť ovládať, už 
sme za chvíľu ako v parlamente, musíme sa vedieť správať.

Kozová – ja som jej nenadávala, dvakrát tu bol poslanec ožratý a to je podľa vás 
normálne, on sa so mnou poriadne ani nerozprával a nikto mu nedal fúkať a ja som 
bola najhoršia.

Kurčíková – starosta ja ťa prosím, aby si zabezpečil ten zvukový záznam ktorý bol na 
tej schôdzi, toto nezostane len tu, keď sa k tomu takýmto štýlom postavia poslanci.

Starosta – áno, zápisnica bola robená podľa zvukového záznamu a máme ho 
k dispozícii.

Kurčíková ml. - naše právne oddelenie vo firme to už analyzovalo.

Kozová - ale záznam si robila Katka len pre seba, aby mohla napísať zápisnicu nie pre 
iné veci.

Kurčíková  - ešte čo sa týka tejto schôdze, obec Uhorské a obecné zastupiteľstvo bude 
schvaľovať pre deväť až desať detí dosť značnú časť rozpočtu, kde sú dôchodcovia, 
stredná generácie, mládež, mladé rodiny, keď na  tieto deti potrebujeme schvaľovať 
taký vysoký rozpočet, tie peniaze sa potom nedostávajú týmto vrstvám.



Starosta – v tomto s tebou úplne súhlasím.

 Tokajová – tie deti majú rodičov, starých rodičov, súrodencov, od ktorých záleží celá tá 
sociálna situácia rodiny, robím s nezamestnanými a viem, že keď si nezamestnaní 
nemajú kde dať dieťa do škôlky, tak jednoducho nepôjdu do práce.

Kurčíková ml. - na Poltári sú kvalitné škôlky, vy sa tu budete ďalej naťahovať, tie 
peniaze sa dajú ďaleko lepšie využiť, tak im preplácajte dopravu ak je to problém.

Lepórisová  - a dve škôlky budú dosť v Poltári?

Riaditeľka – každá obec, ktorá nemá materskú školu má dať spádovú škôlku.

Starosta – ak nás má stáť škôlka 50 000,-EUR do roka, tak to vychádza 100,-EUR na 
každého jedného občana, takže prispievajú na škôlku, keď tie peniaze budú navyše, 
nebudú nám chýbať na nič, tak je to potom v poriadku, ale keď nám chýbajú peniaze 
na všetko, keď ideme počítať pelety, alebo či chodím na súkromnom aute, už 
nechodím nech je spokojnosť, či ideme počítať či svietime každým svetlom alebo 
každým druhým, tak prepáčte tu ide o bezpečnosť, o ľudí, tu ide o to, že sa všetci 
obyvatelia obce skladajú na škôlku, kde je tá spravodlivosť, tu sa neurobí deň obce, 
lebo nemáme za čo, každý pozerá za čo spravíme deň detí, ide sa robiť vatra, veď 
starosta uvarí guľáš, zaplatí hudbu, kúpi občerstvenie, sladkosti z vlastných peňazí, 
lebo nie sú peniaze a my tu ideme riešiť 50 000,-EUR. Keď bude treba, tak sa o tie deti 
obec postará od nového roka a bude ich voziť.

Kontrolór - každá obec si dala podmienku zabezpečiť škôlku pre svoje deti, lebo bude 
povinná od troch rokov, Poltár sa nedá nafúknuť, zaplnia kapacity a je koniec. Treba 
riešiť aby bola spádová škôlka v Uhorskom, aby prispeli okolité obce. Keď tu nebude 
škôlka nebudú tu mladí ľudia pôjdu preč, treba nám to do budúcna nielen do konca 
roka.

Kurčíková – ja by som chcela podotknúť, že keď sme sem prišli bola tu mliekáreň, 
zelovoc, metrový textil, kusový, drobná prevádzkáreň, pohrebníctvo, zmrzlina, škola, 
škôlka, skrátka veľa iného, neboli na to peniaze zrušilo sa to všetko, ľudia preto 
neodišli, tí čo chceli zostali.

Falťan - ale v sociálnych veciach sa nedá všetko merať peniazmi.

Starosta –keď ich máš tak nemusíš, buďme sociálny a dopadneme ako štátny rozpočet 
zo schodkom šesť miliárd  ročne, ja som, keď je z čoho, tak sa dohodnime že 
zoberieme úver a potom čo, 25 000,-EUR do konca roka budeme platiť desať rokov, do 
konca školského roka ďalších 25 000,-EUR, ak sa otázka vo financovaní  nezmení a čo 
ďalej, nebudeme mať na nič a budeme tam, kde sme a  50 000,-EUR by sme mohli 
použiť na  spolufinancovanie na milión EUR z eurofondov, pri 5% spoluúčasti ktoré 
nebudeme mať, darmo nám schvália projekt na vodovod, čističku ktoré máme 



rozrobené, keď nebude na 5% spolufinancovanie, treba si k tomu sadnúť a dohodnúť 
sa, nie ako teraz na trhu, pripadá mi to tak, že toto zastupiteľstvo bolo o schválení 
zástupcu starostu obce a plán kontrolnej činnosti, škôlka bola podružná, čo je pre mňa 
najväčší problém.

Lepórisová – ja sa chcem ešte vyjadriť k zápisnici, že prečo v tej predchádzajúcej 
nebolo spomenuté za fúkanie, ja som taktiež  Katku upozornila že som nepovedala, že 
Jahodník dáva do kanalizácie bordel, povedal to p. Sakala a stále to nie je prepísané.

Starosta – na to sú overovatelia zápisnice, ktorí ju podpíšu, tak súhlasia, zápisnica sa 
vám pošle a keď s tým nebudete súhlasiť ako je napísaná, tak si určte svojho 
zapisovateľa.

Mihalková – ono sa to veľmi ľahko hovorí ale inak píše, tu je zápisnica 
z predchádzajúceho zastupiteľstva, má neviem koľko strán, zaveďme modernejší 
systém, tu je diktafón môže sa zverejniť nahrávka na obecnú stránku bude to 
modernejšie a vierohodnejšie a nebude tu nikto nikomu ubližovať a na nikoho nič 
hovoriť a bude pokoj.

Starosta – ja nemám problém aby bola na zastupiteľstve aj kamera, ja by som bol prvý 
za to navrhnúť to, zápisnica a doslovný prepis sú dve rozdielne veci, takže zápisnica 
bude heslovite popísaná a zvukový záznam bude zverejnený na stránke k tomu 
a navrhujem, ak sa nájdu peniaze nech je tu aj kamera a potom si viacerí z nás asi 
uvedomia vrátane mňa, ako máme reagovať na niektoré veci. Zoženieme na to nejako 
sponzorsky. Má ešte niekto niečo? Takže ja vám ďakujem za dnešné stretnutie a pekný 
zvyšok večera.

Zapísala: Martina Rogožníková
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